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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 20 DE AGOSTO DE 2009 

 
 

ORDEN  DEL  DÍA: 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 6 DE AGOSTO DE 20 09. 
 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio 448/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja 
del padrón de inventario de una cámara fotográfica digital propiedad 
municipal. 

 
2. Oficio 449/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja 
del padrón de inventario de un equipo de cómputo propiedad municipal. 

 
3. Oficio 445/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del 

Ayuntamiento, mediante el cual remite expediente correspondiente a la 
novación del contrato con número de inscripción 3225304 para el uso y 
actualización de licencias de software suscritas con Microsoft. 

 
4. Oficio 474/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de un radio propiedad municipal. 

 
5. Oficio 475/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de un radio propiedad municipal. 

 
6. Oficio 476/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de diecisiete plumas detectoras  propiedad municipal. 

 
7. Oficio 477/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación 
de cien luminarias a favor del municipio de Tototlán, Jalisco. 

 



8. Oficio 479/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 
Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la 
desincorporación y baja de quince barras propiedad municipal. 

  

9. Oficio 478/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 
Municipal, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
desincorporación y baja de inventario de cinco radio grabadoras con unidad 
de disco compacto y un tarjetero metálico propiedad municipal.  

 
10. Oficio 480/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la 
desincorporación del dominio público e incorporación al dominio privado de 
cuatro vehículos propiedad municipal. 

 
11. Oficio 484/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación 
de dos torretas a favor del municipio de Mascota, Jalisco. 

 
12. Oficio 482/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
donación de cinco torretas a favor del municipio de Degollado, Jalisco. 

 
13. Oficio 485/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de dos radios propiedad municipal. 

 
14. Oficio 483/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de un canister propiedad municipal. 

 
15. Oficio 481/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de una bicicleta propiedad municipal. 

 
16.  Oficio DJM/DJCS/AA/2151/09 que suscriben el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente al comodato de un área del Plantel Escolar 
denominado CONALEP Guadalajara II. 

 
17.  Oficio DJM/DJCS/AA/2137/09 que suscriben el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente al comodato a celebrarse entre este 
Ayuntamiento y las asociaciones civiles Unión de Comerciantes del Mercado 
Aarón Joaquín, A.C. y Asociación de Comerciantes por la Dignificación de 
Trabajo, A.C. 



 
18.  Solicitud de Gina M. Morales A. de Casa Hogar Pedacito del Cielo, A.C., para 

que se les autorice la entrega en comodato de un predio propiedad municipal. 
 
TÚRNESE A LA COMISIÓN EDILICIA DE PATRIMONIO MUNICI PAL; (De 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 70 Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara.) 
 
19. Oficio DJM/DJCS/AA/2200/2009 que suscriben el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la disolución de la permuta autorizada por 
acuerdo municipal de fecha 03 de noviembre de 2005; así como el pago por 
concepto de la afectación que sufrió un predio propiedad de la ciudadana 
María de Jesús Ortega Nieves. 

 
TÚRNESE A LAS COMISIONES EDILICIAS DE PATRIMONIO MU NICIPAL Y 
HACIENDA PÚBLICA; (De conformidad con lo dispuesto en los artículos 70 y 62 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.) 
 
20. Oficio DGPS-0615/09 que suscriben Ángel Martín Camarena Coronado, 

Director General de Promoción Social y la licenciada Annia Guzmán 
Reynoso, Coordinadora de Convenios de Obras y Servicios por Cooperación, 
mediante el cual remiten expediente correspondiente al adeudo por obra 
pública por concertación a nombre de la Comisión Federal de Electricidad. 

 
21. Oficio DGPS-0611/09 que suscriben Ángel Martín Camarena Coronado, 

Director General de Promoción Social y la licenciada Annia Guzmán 
Reynoso, Coordinadora de Convenios de Obras y Servicios por Cooperación, 
mediante el cual remiten expediente correspondiente a la condonación del 
adeudo por obra pública por concertación a favor de los ciudadanos 
Consuelo Rivera González y Raúl Rivas Rivera. 

 
22. Oficio DGPS-0613/09 que suscriben Ángel Martín Camarena Coronado, 

Director General de Promoción Social y la licenciada Annia Guzmán 
Reynoso, Coordinadora de Convenios de Obras y Servicios por Cooperación, 
mediante el cual remiten expediente correspondiente al Programa de 
Regularización y Recuperación de Adeudos 2005. 

 

TÚRNESE A LAS COMISIONES EDILICIAS DE HACIENDA PÚBL ICA Y OBRAS 
PÚBLICAS; (De conformidad con lo dispuesto en los artículos 62 y 67 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.) 
 

23. Oficios 085/08/2009 y 086/08/2009  que suscribe el maestro Oscar Miguel 
Cordero Viramontes, Presidente del Patronato Bosque Los Colomos, para 



que se autorice la entrega de subsidios económicos para el Plan Maestro del 
Proyecto “Museo del Agua”, así como del Plan Operativo Anual. 

 
TÚRNESE A LAS COMISIONES EDILICIAS DE HACIENDA PÚBL ICA Y MEDIO 
AMBIENTE Y ECOLOGÍA; (De conformidad con lo dispuesto en el artículos 62 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.) 
 
24.  Oficio DJM/DJCS/AA/2356/09 que suscriben el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la prórroga del plazo para el pago de un predio 
que se autorizó enajenar a favor de la ciudadana Amanda Enimia Gómez 
Escamilla. 

 
TÚRNESE A LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA.  
 
25.  Solicitud de J. Jesús Navarro Loza para que se le autorice el manejo de 

crematorios en este Municipio. 
 
TÚRNESE A LA COMISIÓN EDILICIA DE PANTEONES. 
 
26.  Oficio CM/2079/2009 que suscribe el C.P.A. Armando Villalobos González, 

Contralor Municipal, mediante el cual remite informe respecto al ejercicio de 
la obra pública en el Municipio, en cumplimiento al acuerdo A 75/06/09. 

 
SE TIENE POR RECIBIDO EL INFORME DE REFERENCIA Y RE MÍTASE 
COPIA A LOS INTEGRANTES DEL PLENO. 
 
27. Proyecto de resolución del recurso de revisión interpuesto por Fernando 

Polín Romero, en contra de la resolución de fecha 09 de febrero de 2009, 
emitida por la Comisión de Honor y Justicia, dentro del Procedimiento 
Administrativo con número de expediente 444/2008-J remitido por el 
licenciado Jorge Arturo Andrade Alcalá, Director de lo Jurídico Contencioso. 

 
Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 44 de l Reglamento para 
Vigilar la Actuación de los Elementos de la Direcci ón General de Seguridad 
Pública de Guadalajara.  
 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se autorice la instalación de un cancel en los ingresos de 
las calles Monte Olimpo y Monte Albán, con el fin de garantizar la seguridad 
de los vecinos que habitan en dicha privada. 



 
ECONÓMICA. 
 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para implementar “Albergues Invernales”. 
 
ECONÓMICA. 
 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, para que se autorice la entrega en comodato de una fracción del 
bien inmueble donde se ubica el Parque Amarillo, para fines de 
representación vecinal de la Junta de Colonos de Jardines Alcalde, A.C. y al 
Oficio 3/009 que suscriben el Presidente y Secretario de la Junta de Colonos 
de Jardines Alcalde, A.C., para que se les autorice el contrato de comodato 
respecto del centro comunitario ubicado en el Jardín del Monumento “La 
Gran Puerta”. 

 
ECONÓMICA. 
 
4. Dictamen correspondiente al oficio DG/249/2008 que suscribe el Director 

General del Organismo Operador del Parque Solidaridad, O.O.P.S., mediante 
el cual presenta informe respecto del estado que guarda la estatua del 
Benemérito Don Benito Juárez García, ubicada en el interior de dicho 
Parque. 

 
ECONÓMICA. 
 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Álvaro Córdoba Pérez, 

para que se rehabilite la Avenida Filósofos entre la calle de Diego Rivera y la 
Avenida Científicos. 

 
ECONÓMICA. 
 
6. Dictamen correspondiente al oficio D.G. 2830/2009 que suscribe el Director 

General de Seguridad Pública, para que se autorice la colocación de una 
antena de transmisión de video en Los Arcos Vallarta. 

 
ECONÓMICA. 
 
7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para instruir al Director 

General de Seguridad Pública haga del conocimiento de los servidores 
públicos que resguardan vehículos propiedad municipal, infractores de las 
leyes de Tránsito, el tipo de infracción, lugar, hora, fecha, monto que deberán 
pagar y la firma en la bitácora o documento equivalente que pruebe su 
responsabilidad. 

 
ECONÓMICA. 



 
8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para instruir al Contralor 

Municipal realice auditoria a la Dirección de Sistemas. 

 
ECONÓMICA. 
 
9. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para instruir al Comité Técnico 

del Fideicomiso Público de la Villa Panamericana, rinda informe del estado 
financiero que guarda dicho Fideicomiso.  

 
ECONÓMICA. 
 
10. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se lleven a cabo las 

acciones necesarias para que los comerciantes del Mercado del Mar no se 
vean afectados en tanto se revisa la situación jurídica de los locatarios de 
dicho Mercado. 

 
ECONÓMICA. 
 
11. Dictamen correspondiente al oficio DGJM/DJM/571/2009 que suscribe el 

Director de Juzgados Municipales, mediante el cual remite el listado de 
bicicletas que se encuentran en el estacionamiento oficial denominado C-95 y 
diversos objetos que se encuentran en el almacén de valores de la Dirección 
de Juzgados Municipales, para que se autorice la donación de los mismos a 
alguna institución de beneficencia pública. 

 
NOMINAL SIMPLE. 
 
12. Dictamen correspondiente al oficio 264/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite el expediente correspondiente a la novación del 
contrato de arrendamiento de la finca marcada con el número 254 de la calle 
Pino Suárez. 

 
NOMINAL SIMPLE. 
 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, para que se autorice la celebración de un contrato de 
comodato con el Instituto Jalisciense de Asistencia Social, IJAS, respecto de 
diversas unidades vehiculares. 

 
NOMINAL SIMPLE. 
 
14. Dictamen correspondiente al oficio 148/2008 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, para 



que se autorice la celebración de un contrato de comodato respecto de la 
colección de minerales y rocas del ingeniero Federico Solórzano. 

 
NOMINAL SIMPLE. 
 
15. Dictamen correspondiente al oficio 202/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación de cuatro 
motocicletas a favor del municipio de Atotonilco el Alto, Jalisco. 

 
CALIFICADA. 
 
16. Dictamen correspondiente al oficio 252/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación de dos 
motocicletas a favor del municipio de Mascota, Jalisco. 

 
CALIFICADA. 
 
17. Dictamen correspondiente al oficio 203/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación de cuatro 
motocicletas a favor del municipio de Degollado, Jalisco. 

 
CALIFICADA. 
 
18. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CV/1462/2009 que suscribe el 

Director Jurídico Municipal y el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el 
cual remiten expediente correspondiente a la donación de dos vehículos 
propiedad municipal a favor del Municipio de Ejutla, Jalisco. 

 
CALIFICADA. 
 
19. Dictamen correspondiente al oficio 299/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del padrón de 
inventario de tres pluviómetros propiedad municipal. 

 
CALIFICADA. 
 
20. Dictamen correspondiente al oficio 212/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación de ocho 
torretas propiedad municipal a favor del Consejo Municipal del Deporte de 
Guadalajara. 

CALIFICADA. 
 



21. Dictamen correspondiente al oficio que suscribe el L.A.E Juan Felipe Macías 
González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, mediante el cual 
remite expediente correspondiente a la donación de diversos bienes muebles 
a favor del municipio de Degollado, Jalisco. 

 
CALIFICADA. 
 
22. Dictamen correspondiente al oficio 213/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación de 
cuarenta torretas a favor del municipio de San Martín de Hidalgo, Jalisco. 

 
CALIFICADA. 
 
23. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Álvaro Córdoba 

Pérez y Juan Pablo De la Torre Salcedo, para que se modifique el decreto 
que aprobó la entrega en comodato de un predio propiedad municipal 
ubicado en la colonia Santa Cecilia, a favor de la Secretaría de Educación 
Jalisco. 

 
CALIFICADA. 
 
24. Dictamen correspondiente al oficio 172/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la modificación del 
decreto D 76/19/09 que autorizó la baja de un bien mueble propiedad 
municipal. 

 
CALIFICADA. 
 
25. Dictamen correspondiente al oficio 300/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la modificación del 
decreto D 68/13/08, relativo a la donación de vehículos a favor de diversos 
municipios del Estado de Jalisco. 

 
CALIFICADA. 
 
26. Dictamen correspondiente al oficio 145/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación de bienes 
muebles propiedad municipal, a favor del Organismo Público Descentralizado 
denominado “DIF Guadalajara”. 

 
CALIFICADA. 
 



27. Dictamen correspondiente al oficio 146/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 
Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación de un 
vehículo propiedad municipal, a favor del Organismo Público Descentralizado 
denominado “Consejo Municipal del Deporte de Guadalajara”. 

 
CALIFICADA. 
 
28. Dictamen correspondiente al oficio 141/2009 que suscribe el L.A.E. Juan 

Felipe Macías González, a la fecha de presentación Síndico Suplente, 
mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del padrón de 
inventario de trescientos cuarenta y nueve bienes muebles propiedad 
municipal. 

 
CALIFICADA. 
 
29. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Myriam Vachez 

Plagnol y Álvaro Córdoba Pérez, para la celebración de un contrato de 
arrendamiento respecto de la cafetería y galería que se localizan dentro de 
las instalaciones del Laboratorio de Artes Variedades LARVA. 

 
CALIFICADA. 
 
30. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, para que se analicen y propongan las mejores 
alternativas financieras para el desarrollo del proyecto de la Villa 
Panamericana. 

 
CALIFICADA. 
 
31. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para modificar la Comisión 

Especial Transitoria para la Coordinación de la Semana Municipal de Cine en 
Video y el Certamen de Cortometrajes. 

 
CÉDULA. 
 
VI. ASUNTOS VARIOS.  
 

 


